Тема: Числа от 1 до 100. 
Сложение и вычитание.
Выбери правильный ответ и обведи кружком номер с этим ответом. В каждом задании может быть один или несколько правильных ответов. 
1. Сумма 48 и 27 равна:
1) 21
2) 61
3) 68
4) 75
2. 71 больше, чем 12 на:
1) 63

2) 59

3) 83

4) 81
3. Выражения с ответом 80:
1) 73 + 17

2) 99 – 19 

3) 54 – 26 

4) 20 + 60

4. Запиши выражение и вычисли:

    «к 40 прибавить разность чисел 30 и 6»

     ___________________________________

5.  Установи соответствие: 

Выражение


    Результат

1) 29 + 7




а) 90



2) 60 – 2 




б) 22


3) 82 – 5 




в) 36
4) 53 + 37



г) 77






5) 60 – 32 



д) 28






е) 62






ж) 58






 з) 83
Ответ: 1__, 2__, 3__, 4__, 5__.
Тема: Числа от 1 до 100. 
Нумерация.
Выбери правильный ответ и обведи кружком номер с этим ответом. В каждом задании может быть один или несколько правильных ответов. 

1.  Однозначные числа:
1) 1, 6, 16

2) 40, 0, 50

3)  0, 5

4)   12, 20, 21

2.  Верное сравнение:
1) 26 > 62
2) 26 < 62
3) 26 = 62 
4) 62 > 26
3.  Число, в котором 7 десятков и 9 единиц:

1 )97
2) 79
3) 16
4) 2
Дополни:

4. Перед числом 60 стоит ___________
5. После числа 49 стоит _____________

6. Из чисел 50, 12, 45, 79, 90 запиши те, которые имеют число десятков больше 3 и меньше 6.
________________
7.  Числа записаны в порядке возрастания:

1) 92, 76, 74, 69, 15, 3

2) 3, 15, 69, 74, 76, 92

3) 69, 15, 3, 92, 76, 74

4) 3, 15, 69, 92, 76, 74
Тема: Умножение.
Дополни:

1. Умножение – это ________________ одинаковых ___________.

2.   Впиши названия компонентов умножения: 
                                     
 Х                                     =

Выбери правильный ответ и обведи кружком номер с этим ответом. В каждом задании может быть один или несколько правильных ответов. 

3. От перестановки множителей произведение:
1) увеличивается

2) уменьшается

3) не изменяется

4. Выбери верное равенство:

1) 6 +6 + 6 +6 +6 = 6 х 5
2) 5 + 5 + 5 + 5 +5 +5 = 6 х 5
3) 6 +6 + 6 +6 +6 = 5 х 6
4) 5 + 5 + 5 + 5 +5 +5 = 5 х 6
5. Рассмотри рисунок. Определи верный ход решения задачи:

Лена купила 3 конверта по 8 рублей. Сколько денег она заплатила за конверты?   

    (   (   (
               8 руб              8 руб             8 руб
1) 8 + 8+ 8
2) 8 + 3

3) 8 х 3

4) 3 х 8

Тема: Деление.
Дополни:

1. Деление – это действие, обратное ___________________.

2. Делить на ______________ нельзя!
3.   Впиши названия компонентов деления: 

                                     
 :                                     =

4. Выполни деление, используя рисунки:
1)
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Тема: Задачи (1)
1. Установи соответствие:
  краткая запись


действие 


1)



а) сложение



2)





б) вычитание


3)

Ответ: 1__, 2__, 3__.

2. Реши задачу и запиши решение:

В соревнованиях приняли участие 16 человек. Из них 9 девочек. Сколько мальчиков участвовало в соревнованиях?

________________________________________.

3. Впиши знаки действий в решение и реши задачу:

На клумбе расцвело 7 роз, лилий на 5 больше, чем роз, а гладиолусов на 6 меньше , чем лилий. Сколько расцвело гладиолусов?

7       5       6 = 

4.  Определи верный ход решения задачи:

Оля прочла 20 страниц, а Витя – на 12 страниц больше. Сколько страниц прочли дети?

1) 20 + 12
2) 20 + (20 + 12)
3) 20 – 12 
4) 20 – 12 + 20
Тема: Задачи (2) 
1. Выбери верное решение задачи.

    Цена одной ручки – 5 рублей. Сколько стоят 3 таких ручки?
1) 5 +5 + 5

2) 3 + 3 + 3 + 3 + 3

3) 5 х 3

4) 3 х 5

2. Выбери верное решение задачи.

    Посадили 8 роз в 2 ряда. Сколько роз в одном ряду?

1) 8 х 2

2) 8 : 2

3) 8 – 2 

4) 8 + 2
3. Реши задачу и запиши решение:

В гараже стояло 17 легковых и 9 грузовых автомобилей. Утром     из гаража выехали 20 автомобилей. Сколько автомобилей осталось в гараже?

1) _____________________________

2)______________________________

4. Сколько действий нужно выполнить, чтобы решить задачу?

В одной книге 46 страниц, во второй на 16 страниц меньше, а в третьей столько, сколько в первой и второй вместе. Сколько страниц в третьей книге?

1) одно

2) два

3) три

 5. Реши задачу и запиши ответ:
В киоске было 60 праздничных открыток. Утром продали 27 открыток, а после обеда ещё 18 открыток. Сколько открыток осталось в киоске? 
_________открыток. 

6. Реши задачу и выбери верный ответ.

В двух книгах 84 страницы. В первой из них 58 страниц. На сколько больше страниц в первой книге, чем во второй?

1) на 26
2) на 34 

3) на 24
4) на 32 
Тема: Измерение величин.
1.   Установи соответствие: 

1) 1см 6мм



а) 2см


2) 20мм




б) 2дм


3) 1дм 4см



в) 50мм
4) 100 см



г) 16см






5) 5см




д) 16мм






е) 1м






ж) 50дм






 з)14см
Ответ: 1__, 2__, 3__, 4__, 5__.
Выбери правильный ответ и обведи кружком номер с этим ответом. В каждом задании может быть один или несколько правильных ответов. 
2. Время измеряют:

1) в килограммах

2) в сантиметрах

3) в минутах

4) в метрах

5) в часах

3. Выбери верное утверждение:
1) 3м 4 дм = 34 дм

2) 3м 4 дм > 34 дм 

3) 3м 4 дм < 34 дм

4) 3м 4 дм = 34см
Дополни:

4. Прямоугольник – это _________________________, у которого все ____________________________________________________.

5. Квадрат – это ________________________________, у которого все _____________________________________________________.

Тема: Числа от 1 до 100.
Письменное сложение и вычитание.
1. Выполни вычисления и выбери правильный ответ:  +56

                                                                                               34 

         1) 80

2) 90

3) 22

4) 82

2. Выполни вычисления и выбери правильный ответ: + 69

                                                                                               28 

1) 41

2) 87
3) 97

4) 81                                                                                             

3. Выполни вычисления и выбери правильный ответ: - 90
                                                                                              56 
1) 34
2) 36
3) 44
4) 46

4. Выполни вычисления и выбери правильный ответ: - 76
                                                                                              23
1) 99
2) 59
3) 93
4) 53
5.  Выполни вычисления и выбери правильный ответ: - 62

                                                                                               37

1) 99
2) 25
3) 39
4) 35
6.  Выбери  верные записи:

1)  - 47
   2)  + 54 
      3)  - 60
          4)  + 55         5)  + 29
        28                 26                29                  15                  68
                19                  70                49                  70                  87 






1-й множитель

















делитель











Было -


Взяли - 6


Осталось -  12





Было - 17


Взяли - 


Осталось - 9 





Было - 20


Взяли - 4


Осталось -  








